

澎湃新闻记者 叶映荷

继内蒙古率先响应国务院金融委提出的“打击比特币挖矿和交易行为”后，其他地区也开始整顿虚拟货币挖矿产业。

6月11日，澎湃新闻从一位矿工处获悉，其在云南托管矿机的矿场于今日上午关停，在新疆托管矿机的矿场也于今日关闭。

与此同时，今日网上流传一份名为《云南省能源局关于进一步加强比特币挖矿企业用电管理的通知》，通知要求于6月底尽快完成比特币挖矿企业用电清理整顿工作。“现在云南停了一部分（矿机），未来可能陆续（云南矿场）都会停。”该矿工对澎湃新闻记者说道。

无独有偶，6月9日网传新疆昌吉回族自治州发展和改革委员会发布了《关于立即对虚拟货币“挖矿”行为企业进行停产整顿的通知》，要求新疆准东国家经济技术开发区管委会立即责令虚拟货币“挖矿”企业于该日14点之前全部停产整顿。

上述矿工的矿机所在矿场并不在新疆昌吉回族自治州。

另外，网传青海省工信厅也下发了《关于全面关停虚拟货币“挖矿”项目的通知》，严禁各地区立项、批复各类虚拟货币“挖矿”项目，对现有的各类虚拟货币“挖矿”项目全面关停，还要求坚决查处纠正以大数据、超算中心等名义立项但从事虚拟货币“挖矿”的项目主体、制止向虚拟货币“挖矿”行为提供场地、电力支持，发布时间同样为6月9日。